
MURO A MANTENER
MURO A DEMOLER
DEMOLICION INTEGRAL

MEDIDAS PREVIAS A LA DEMOLICION

Previo a la demolición deben tomarse las siguientes
medidas de seguridad:

- Apuntalar todos los forjados llevando las cargas a
cimentación.

- Estabilización de las fachadas mediante sistema
de estructuras especiales.

- Micropilotaje de la cimentación de fachada
existente

Antes de desmontar cada elemento, deberá aligerarse de
las cargas que gravita sobre ellos, se hará de forma
simétrica, demoliendo las estructuras en el orden que
indique menores flechas, giros y desplazamientos y
manteniendo o introduciendo los arriostramientos
necesarios.

La demolición se efectuará de arriba abajo, de forma
progresiva de elemento a elemento, desde la cubierta
hasta la cimentación, prohibiendo los trabajos en la
misma vertical y en la proximidad de elementos que
tengan peligro de abatirse.

Se desmontarán primero los elementos que puedan
obstruir el desescombrado y los elementos que tengan
riesgo de desprendimiento.

LOSA DE HORMIGON
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MURO A MANTENER
MURO A DEMOLER
DEMOLICION INTEGRAL

MEDIDAS PREVIAS A LA DEMOLICION

Previo a la demolición deben tomarse las siguientes
medidas de seguridad:

- Apuntalar todos los forjados llevando las cargas a
cimentación.

- Estabilización de las fachadas mediante sistema
de estructuras especiales.

- Micropilotaje de la cimentación de fachada
existente

Antes de desmontar cada elemento, deberá aligerarse de
las cargas que gravita sobre ellos, se hará de forma
simétrica, demoliendo las estructuras en el orden que
indique menores flechas, giros y desplazamientos y
manteniendo o introduciendo los arriostramientos
necesarios.

La demolición se efectuará de arriba abajo, de forma
progresiva de elemento a elemento, desde la cubierta
hasta la cimentación, prohibiendo los trabajos en la
misma vertical y en la proximidad de elementos que
tengan peligro de abatirse.

Se desmontarán primero los elementos que puedan
obstruir el desescombrado y los elementos que tengan
riesgo de desprendimiento.

LOSA DE HORMIGON

FORJADO UNIDIRECCIONAL
BOBEDILLA HORMIGON

FORJADO UNIDIRECCIONAL
BOBEDILLA CERAMICA
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MURO A MANTENER
MURO A DEMOLER
DEMOLICION INTEGRAL

MEDIDAS PREVIAS A LA DEMOLICION

Previo a la demolición deben tomarse las siguientes
medidas de seguridad:

- Apuntalar todos los forjados llevando las cargas a
cimentación.

- Estabilización de las fachadas mediante sistema
de estructuras especiales.

- Micropilotaje de la cimentación de fachada
existente

Antes de desmontar cada elemento, deberá aligerarse de
las cargas que gravita sobre ellos, se hará de forma
simétrica, demoliendo las estructuras en el orden que
indique menores flechas, giros y desplazamientos y
manteniendo o introduciendo los arriostramientos
necesarios.

La demolición se efectuará de arriba abajo, de forma
progresiva de elemento a elemento, desde la cubierta
hasta la cimentación, prohibiendo los trabajos en la
misma vertical y en la proximidad de elementos que
tengan peligro de abatirse.

Se desmontarán primero los elementos que puedan
obstruir el desescombrado y los elementos que tengan
riesgo de desprendimiento.

LOSA DE HORMIGON

FORJADO UNIDIRECCIONAL
BOBEDILLA HORMIGON
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MURO A MANTENER
MURO A DEMOLER
DEMOLICION INTEGRAL

MEDIDAS PREVIAS A LA DEMOLICION

Previo a la demolición deben tomarse las siguientes
medidas de seguridad:

- Apuntalar todos los forjados llevando las cargas a
cimentación.

- Estabilización de las fachadas mediante sistema
de estructuras especiales.

- Micropilotaje de la cimentación de fachada
existente

Antes de desmontar cada elemento, deberá aligerarse de
las cargas que gravita sobre ellos, se hará de forma
simétrica, demoliendo las estructuras en el orden que
indique menores flechas, giros y desplazamientos y
manteniendo o introduciendo los arriostramientos
necesarios.

La demolición se efectuará de arriba abajo, de forma
progresiva de elemento a elemento, desde la cubierta
hasta la cimentación, prohibiendo los trabajos en la
misma vertical y en la proximidad de elementos que
tengan peligro de abatirse.

Se desmontarán primero los elementos que puedan
obstruir el desescombrado y los elementos que tengan
riesgo de desprendimiento.

LOSA DE HORMIGON

FORJADO UNIDIRECCIONAL
BOBEDILLA HORMIGON
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MURO A MANTENER
MURO A DEMOLER
DEMOLICION INTEGRAL

MEDIDAS PREVIAS A LA DEMOLICION

Previo a la demolición deben tomarse las siguientes
medidas de seguridad:

- Apuntalar todos los forjados llevando las cargas a
cimentación.

- Estabilización de las fachadas mediante sistema
de estructuras especiales.

- Micropilotaje de la cimentación de fachada
existente

Antes de desmontar cada elemento, deberá aligerarse de
las cargas que gravita sobre ellos, se hará de forma
simétrica, demoliendo las estructuras en el orden que
indique menores flechas, giros y desplazamientos y
manteniendo o introduciendo los arriostramientos
necesarios.

La demolición se efectuará de arriba abajo, de forma
progresiva de elemento a elemento, desde la cubierta
hasta la cimentación, prohibiendo los trabajos en la
misma vertical y en la proximidad de elementos que
tengan peligro de abatirse.

Se desmontarán primero los elementos que puedan
obstruir el desescombrado y los elementos que tengan
riesgo de desprendimiento.

LOSA DE HORMIGON

FORJADO UNIDIRECCIONAL
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MURO A MANTENER
MURO A DEMOLER
DEMOLICION INTEGRAL

MEDIDAS PREVIAS A LA DEMOLICION

Previo a la demolición deben tomarse las siguientes
medidas de seguridad:

- Apuntalar todos los forjados llevando las cargas a
cimentación.

- Estabilización de las fachadas mediante sistema
de estructuras especiales.

- Micropilotaje de la cimentación de fachada
existente

Antes de desmontar cada elemento, deberá aligerarse de
las cargas que gravita sobre ellos, se hará de forma
simétrica, demoliendo las estructuras en el orden que
indique menores flechas, giros y desplazamientos y
manteniendo o introduciendo los arriostramientos
necesarios.

La demolición se efectuará de arriba abajo, de forma
progresiva de elemento a elemento, desde la cubierta
hasta la cimentación, prohibiendo los trabajos en la
misma vertical y en la proximidad de elementos que
tengan peligro de abatirse.

Se desmontarán primero los elementos que puedan
obstruir el desescombrado y los elementos que tengan
riesgo de desprendimiento.

LOSA DE HORMIGON

FORJADO UNIDIRECCIONAL
BOBEDILLA HORMIGON
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MURO A MANTENER
MURO A DEMOLER
DEMOLICION INTEGRAL

MEDIDAS PREVIAS A LA DEMOLICION

Previo a la demolición deben tomarse las siguientes
medidas de seguridad:

- Apuntalar todos los forjados llevando las cargas a
cimentación.

- Estabilización de las fachadas mediante sistema
de estructuras especiales.

- Micropilotaje de la cimentación de fachada
existente

Antes de desmontar cada elemento, deberá aligerarse de
las cargas que gravita sobre ellos, se hará de forma
simétrica, demoliendo las estructuras en el orden que
indique menores flechas, giros y desplazamientos y
manteniendo o introduciendo los arriostramientos
necesarios.

La demolición se efectuará de arriba abajo, de forma
progresiva de elemento a elemento, desde la cubierta
hasta la cimentación, prohibiendo los trabajos en la
misma vertical y en la proximidad de elementos que
tengan peligro de abatirse.

Se desmontarán primero los elementos que puedan
obstruir el desescombrado y los elementos que tengan
riesgo de desprendimiento.

LOSA DE HORMIGON

FORJADO UNIDIRECCIONAL
BOBEDILLA HORMIGON
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de Hormigón a Cota -3.15 m.

(Micropilotes a definir por el Cliente)

PLANTA TIPO
E: 1:150 Cotas en m.

4 NIVELES DE ATADO

Viga ST

Gato ST

Tubo Arriostrado

Correa ST

Correa ST

Varilla Dywidag

Placa +
Tuerca Mariposa

ALZADO PRINCIPAL
E: 1:150 Cotas en m.

Zapata Mega ST

Conector
 Mega ST

M-22x90
 + CD (x2)

 Gato ST

 Mega ST

M-22x90
 + CD (x2)

 Gato ST

M-16x35 (x4)

M-16x35 (x4)

 Mega ST

 Viga ST
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PLANTA Y ALZADO GENERAL

1:150

ESTABILIZACION INTERIOR DE FACHADAS

ESTADO ACTUAL/TRABAJOS PREVIOS



COTA ACTUAL -2.35
COTA FINAL -3.15
COTA EXCAVACION -3.65

COTA ACTUAL +0.00
COTA FINAL -3.15
COTA EXCAVACION -3.65

COTA ACTUAL +0.00*
COTA FINAL -5.50
COTA EXCAVACION -6.90

MICROPILOTAJE EN MUROS DE FACHADA
NIVEL  -1 y +0

VER PLANO ESTRUCTURAS

*no consideramos la excavación realizada 

Perfil actual de excavacion realizada para identificacion restos arqueologicos
cota base excavación: -7.00 m

por motivos de restos arqueológicos

0.
69

5.61

MURO A MANTENER
MURO A DEMOLER
DEMOLICION INTEGRAL

MEDIDAS PREVIAS A LA DEMOLICION

Previo a la demolición deben tomarse las siguientes
medidas de seguridad:

- Apuntalar todos los forjados llevando las cargas a
cimentación.

- Estabilización de las fachadas mediante sistema
de estructuras especiales.

- Micropilotaje de la cimentación de fachada
existente

Antes de desmontar cada elemento, deberá aligerarse de
las cargas que gravita sobre ellos, se hará de forma
simétrica, demoliendo las estructuras en el orden que
indique menores flechas, giros y desplazamientos y
manteniendo o introduciendo los arriostramientos
necesarios.

La demolición se efectuará de arriba abajo, de forma
progresiva de elemento a elemento, desde la cubierta
hasta la cimentación, prohibiendo los trabajos en la
misma vertical y en la proximidad de elementos que
tengan peligro de abatirse.

Se desmontarán primero los elementos que puedan
obstruir el desescombrado y los elementos que tengan
riesgo de desprendimiento.
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FASE 2. Excavación y micropilotaje muros

Nivel -1
1:100

ESTADO ACTUAL/TRABAJOS PREVIOS



-3,15

-3,63
-4,11

-4,25

-4.65SERV13 P1000 kg

0,55

-3.15

MURO A DEMOLER. 
VER DETALLE DE 
APEOS PROVISIONALES

MURO A MANTENER
MURO A DEMOLER
DEMOLICION INTEGRAL

MEDIDAS PREVIAS A LA DEMOLICION

Previo a la demolición deben tomarse las siguientes
medidas de seguridad:

- Apuntalar todos los forjados llevando las cargas a
cimentación.

- Estabilización de las fachadas mediante sistema
de estructuras especiales.

- Micropilotaje de la cimentación de fachada
existente

Antes de desmontar cada elemento, deberá aligerarse de
las cargas que gravita sobre ellos, se hará de forma
simétrica, demoliendo las estructuras en el orden que
indique menores flechas, giros y desplazamientos y
manteniendo o introduciendo los arriostramientos
necesarios.

La demolición se efectuará de arriba abajo, de forma
progresiva de elemento a elemento, desde la cubierta
hasta la cimentación, prohibiendo los trabajos en la
misma vertical y en la proximidad de elementos que
tengan peligro de abatirse.

Se desmontarán primero los elementos que puedan
obstruir el desescombrado y los elementos que tengan
riesgo de desprendimiento.
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FASE 3.  Nueva estructura

ESTADO ACTUAL/TRABAJOS PREVIOS



0,65

0,17

0,55

0,00

0,65

SERV13 P1000 kg

-0.35

PUBLICO9 P675 kg

0,55

-3.15

MURO A MANTENER
MURO A DEMOLER
DEMOLICION INTEGRAL

MEDIDAS PREVIAS A LA DEMOLICION

Previo a la demolición deben tomarse las siguientes
medidas de seguridad:

- Apuntalar todos los forjados llevando las cargas a
cimentación.

- Estabilización de las fachadas mediante sistema
de estructuras especiales.

- Micropilotaje de la cimentación de fachada
existente

Antes de desmontar cada elemento, deberá aligerarse de
las cargas que gravita sobre ellos, se hará de forma
simétrica, demoliendo las estructuras en el orden que
indique menores flechas, giros y desplazamientos y
manteniendo o introduciendo los arriostramientos
necesarios.

La demolición se efectuará de arriba abajo, de forma
progresiva de elemento a elemento, desde la cubierta
hasta la cimentación, prohibiendo los trabajos en la
misma vertical y en la proximidad de elementos que
tengan peligro de abatirse.

Se desmontarán primero los elementos que puedan
obstruir el desescombrado y los elementos que tengan
riesgo de desprendimiento.
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FASE 3.  Nueva estructura

ESTADO ACTUAL/TRABAJOS PREVIOS



3,65

SERV13 P1000 kg

PUBLICO9 P675 kg

MURO A MANTENER
MURO A DEMOLER
DEMOLICION INTEGRAL

MEDIDAS PREVIAS A LA DEMOLICION

Previo a la demolición deben tomarse las siguientes
medidas de seguridad:

- Apuntalar todos los forjados llevando las cargas a
cimentación.

- Estabilización de las fachadas mediante sistema
de estructuras especiales.

- Micropilotaje de la cimentación de fachada
existente

Antes de desmontar cada elemento, deberá aligerarse de
las cargas que gravita sobre ellos, se hará de forma
simétrica, demoliendo las estructuras en el orden que
indique menores flechas, giros y desplazamientos y
manteniendo o introduciendo los arriostramientos
necesarios.

La demolición se efectuará de arriba abajo, de forma
progresiva de elemento a elemento, desde la cubierta
hasta la cimentación, prohibiendo los trabajos en la
misma vertical y en la proximidad de elementos que
tengan peligro de abatirse.

Se desmontarán primero los elementos que puedan
obstruir el desescombrado y los elementos que tengan
riesgo de desprendimiento.
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FASE 3.  Nueva estructura
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SERV13 P1000 kg

PUBLICO9 P675 kg

6,65

MURO A MANTENER
MURO A DEMOLER
DEMOLICION INTEGRAL

MEDIDAS PREVIAS A LA DEMOLICION

Previo a la demolición deben tomarse las siguientes
medidas de seguridad:

- Apuntalar todos los forjados llevando las cargas a
cimentación.

- Estabilización de las fachadas mediante sistema
de estructuras especiales.

- Micropilotaje de la cimentación de fachada
existente

Antes de desmontar cada elemento, deberá aligerarse de
las cargas que gravita sobre ellos, se hará de forma
simétrica, demoliendo las estructuras en el orden que
indique menores flechas, giros y desplazamientos y
manteniendo o introduciendo los arriostramientos
necesarios.

La demolición se efectuará de arriba abajo, de forma
progresiva de elemento a elemento, desde la cubierta
hasta la cimentación, prohibiendo los trabajos en la
misma vertical y en la proximidad de elementos que
tengan peligro de abatirse.

Se desmontarán primero los elementos que puedan
obstruir el desescombrado y los elementos que tengan
riesgo de desprendimiento.
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SERV13 P1000 kg

PUBLICO9 P675 kg

9,65

MURO A MANTENER
MURO A DEMOLER
DEMOLICION INTEGRAL

MEDIDAS PREVIAS A LA DEMOLICION

Previo a la demolición deben tomarse las siguientes
medidas de seguridad:

- Apuntalar todos los forjados llevando las cargas a
cimentación.

- Estabilización de las fachadas mediante sistema
de estructuras especiales.

- Micropilotaje de la cimentación de fachada
existente

Antes de desmontar cada elemento, deberá aligerarse de
las cargas que gravita sobre ellos, se hará de forma
simétrica, demoliendo las estructuras en el orden que
indique menores flechas, giros y desplazamientos y
manteniendo o introduciendo los arriostramientos
necesarios.

La demolición se efectuará de arriba abajo, de forma
progresiva de elemento a elemento, desde la cubierta
hasta la cimentación, prohibiendo los trabajos en la
misma vertical y en la proximidad de elementos que
tengan peligro de abatirse.

Se desmontarán primero los elementos que puedan
obstruir el desescombrado y los elementos que tengan
riesgo de desprendimiento.
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SERV13 P1000 kg

12,65

PUBLICO9 P675 kg

MURO A MANTENER
MURO A DEMOLER
DEMOLICION INTEGRAL

MEDIDAS PREVIAS A LA DEMOLICION

Previo a la demolición deben tomarse las siguientes
medidas de seguridad:

- Apuntalar todos los forjados llevando las cargas a
cimentación.

- Estabilización de las fachadas mediante sistema
de estructuras especiales.

- Micropilotaje de la cimentación de fachada
existente

Antes de desmontar cada elemento, deberá aligerarse de
las cargas que gravita sobre ellos, se hará de forma
simétrica, demoliendo las estructuras en el orden que
indique menores flechas, giros y desplazamientos y
manteniendo o introduciendo los arriostramientos
necesarios.

La demolición se efectuará de arriba abajo, de forma
progresiva de elemento a elemento, desde la cubierta
hasta la cimentación, prohibiendo los trabajos en la
misma vertical y en la proximidad de elementos que
tengan peligro de abatirse.

Se desmontarán primero los elementos que puedan
obstruir el desescombrado y los elementos que tengan
riesgo de desprendimiento.
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15,65

16,65

MURO A MANTENER
MURO A DEMOLER
DEMOLICION INTEGRAL

MEDIDAS PREVIAS A LA DEMOLICION

Previo a la demolición deben tomarse las siguientes
medidas de seguridad:

- Apuntalar todos los forjados llevando las cargas a
cimentación.

- Estabilización de las fachadas mediante sistema
de estructuras especiales.

- Micropilotaje de la cimentación de fachada
existente

Antes de desmontar cada elemento, deberá aligerarse de
las cargas que gravita sobre ellos, se hará de forma
simétrica, demoliendo las estructuras en el orden que
indique menores flechas, giros y desplazamientos y
manteniendo o introduciendo los arriostramientos
necesarios.

La demolición se efectuará de arriba abajo, de forma
progresiva de elemento a elemento, desde la cubierta
hasta la cimentación, prohibiendo los trabajos en la
misma vertical y en la proximidad de elementos que
tengan peligro de abatirse.

Se desmontarán primero los elementos que puedan
obstruir el desescombrado y los elementos que tengan
riesgo de desprendimiento.
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